

это минус восемь с половиной почти 12 метров мы оставили грунта, после этого будет двойной глиняный замок, после этого песчаная подоснова для геомембраны. Водонепроницаемая геомембрана, под которой будет уже расположена система сбора фильтрата. Все это собирается в специальный колодец, и в соответствии с теми нормативными документами этим фильтратом поливается полигон. В случае, когда (водоносные это три, четыре месяца) возможно образование достаточно большого количества осадков, излишки фильтрата будут удаляться на очистные сооружения. Договор на очистные сооружения также приложен. Очистные сооружения есть в МУП Водоканал г. Белоусово.

Выступал: Никишин Д.С. – местный житель поселка Полотняный Завод. Вы сказали, что будете засыпать грунтом, глиной, а сейчас куда машины едут. Если вы там были, то вы знаете, куда сейчас все выкладывается.

Слушали: Виркова Е.О.- Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области. Сейчас выступит такая эксплуатирующая организация, которая сможет все пояснить и ответить на ваши вопросы. А это выступает представитель проектной организации. «РИЦ» это проектная организация, которая в настоящий момент готовит изменения на базе тех замечаний, которые были по публичным слушаниям с учетом замечаний и требований, которые были представлены гражданами на прошлом собрании. У меня предложения к вам есть, у кого-то уточняющие моменты по проекту, по глубине и тогда следующего пригласим по эксплуатации.

Слушали: Пугач Н.Е. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Я хочу обратиться к вам как министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области. Повторяется опять ситуация с ООО «Первый Завод». Сначала мы все загрязним, потом построим какой-то проект, потом мы начнем все это очищать. Не проще сначала построить, а потом уже делать все, как положено.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Спасибо за вопрос, абсолютно правильно, но вы знаете, что этот полигон сколько лет уже существует, он в ЕГРН включен, он был карьерный, площадь у него не изменилась. На выступлении проектной документации мы это тоже услышали, поэтому в вашем обращении по поводу того, что давайте все приведем в соответствие, а потом начнем делать. Куда вы мусор увезете? Сейчас это уже действующий полигон, который имеет все разрешительные документы, и вы это знаете, и инициативная группа может все это подтвердить, они запрашивали все эти документы. Он работает законно, на законном основании, те замечания, которые были выявлены от Росприроднадзора есть конкретные сроки устранения этих нарушений, в том числе и мы будем отслеживать устранения этих нарушений, хотя мы и не надзорные органы, с местными жителями будем вести контроль. Вы абсолютно правы, лучше найти ровное место, подготовить проект, заниматься транспортированием, сортировкой. Мы со стороны региона прорабатываем несколько мест на территории области. Нужно мусоросжигательные заводы строить. Мы ищем эти территории, мы занимаемся этим. Сейчас у нас работает 5 сортировок по области и 15 объектов, включенных в ЕГРН. Давайте наводить порядок. Давайте выходить из ситуации, для этого и делается проект, для этого проходят экологическую экспертизу, а потом еще государственную экспертизу проекта.

Слушали: Платонову Ж.Е. - местную жительницу поселка Полотняный Завод. Скажите, где можно посмотреть откорректированную документацию, вы должны были ее разместить в открытом доступе.